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 ATA DA DÉCIMA QUINTA  
SESSÃO ORDINÁRIA DA 
CÂMARA MUNICIPAL, realizada 
no dia  dois de setembro de 
dois mil e treze, sob a 
Presidência do Sr. Ver. 
Domingos Antonio de Mattos.  
 
 

                                            Aos dois dias do mês de setembro do ano de 
dois mil e treze, às vinte horas, nas dependências da Câmara 
Municipal, Palácio “Prof. Oscar de Oliveira Alves”, localizado na Rua 
José Quinta Sessão Ordinária, com a presença dos Senhores 
Vereadores: Domingos Antonio de Mattos; José Mário Castaldi; 
Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira; Lucas Comin Loureiro; Luis 
Roberto Daldegan Broglio; Norma Jamus Villela; Paulo César 
Missiato, Sebastião César Barioni e Vera Regina Ramos do Amaral 
Pereira. Foram convocados para prestarem seus serviços nesta Sessão 
Ordinária os  seguintes  funcionários  desta Edilidade:  Marcelo 
Simão, Daniela de Lourdes Rodrigues e Patrícia Zamprogno. 
Conforme o disposto na Resolução nº. 003/2010, de 16/09/2010, a 
gravação em áudio/vídeo desta sessão, bem como este relatório, 
encontra-se arquivados em meio digital e em mídia – DVD no Sistema 
de Ata Eletrônica na Secretaria Legislativa da Câmara Municipal de 
Santa Rita do Passa Quatro. O Sr. Presidente, Vereador Domingos 
Antonio de Mattos declara abertos os trabalhos da presente Sessão e 
solicita ao 2º Secretário para que proceda a chamada dos  Srs. 
Vereadores. Após verificar em Plenário a existência de número legal, o 
Sr. Presidente solicita a apresentação do Hino Nacional Brasileiro e o 
Hino de Santa Rita do Passa Quatro. Logo após, de acordo com o 
Artigo 15 da Lei Orgânica deste Município e Artigo 4º, § 1º do 
Regimento Interno da Câmara Municipal, o Sr. Presidente informa  
que a Vereadora Senhora Vera Regina Ramos do Amaral Pereira, 
tomou posse em seu gabinete, no dia 20 de agosto do corrente ano em 
decorrência do pedido de licença do Ver. Carlos Clemente Leal, e 
neste momento faz o compromisso de posse. Convida a Srª Vereadora 



 

 

 2 

Vera Regina Ramos do Amaral Pereira a ficar de pé e prestar o 
compromisso de posse, de acordo com o art. 3º, §5º do Regimento 
Interno da Câmara Municipal, nos seguintes termos: “Prometo 

cumprir a Constituição da República Federativa do Brasil, a 
Constituição do Estado de São Paulo e a Lei Orgânica do Município, 
observar as leis, desempenhar, com lealdade, o mandato que me foi 

confiado e trabalhar pelo progresso do Município de Santa Rita do 
Passa Quatro e do seu povo”, e que deverá declarar o compromisso de 
posse, nos seguintes termos: “Assim o prometo” e logo após, a 
Vereadora, faz a declaração de compromisso. Em seguida, consulta o 
Plenário se o mesmo concorda com a dispensa da leitura da Ata da 
Sessão anterior, sendo aceita foi a  mesma  aprovada. O Sr. 
Presidente, solicita um minuto de silêncio pelo falecimento das 
seguintes pessoas:  Edna Jordão  Borlã; Leonor Otaviano do 
Nascimento; Anezio Robert; Antonio Favarão; Rosa Fortunata Rossi 
do Nascimento; Margarida de Moraes; Joana M. Tacon Fernandes; 
Claudio Boscoli; Antonio Crema; Waldomiro Leonildo Vencel e Pedro 
dos Santos, ocorrido recentemente. Logo após, solicita ao 1º Secretário 
da Mesa, para que proceda a leitura do material referente ao 
Expediente, sendo: 1)- Ofício nº. 066/13, de autoria do Sr. Prefeito 

Municipal, encaminhando Projeto de Lei nº. 051/13, o qual Autoriza o 
Executivo Municipal a conceder Subvenção Social a “APED” – 
Associação dos Portadores de Deficiência de Santa Rita do Passa 
Quatro. O referido Projeto de Lei será encaminhado às Comissões de 
Constituição, Justiça e Redação, para estudos e análise; 2)- Leitura da 
Portaria nº. 056/13, suspendendo o uso do plenário e auditório da 
Câmara Municipal de Santa Rita do Passa Quatro; 3)- Requerimento 
nº. 048/13, de autoria do Vereador Lucas Comin Loureiro, Requerendo 
à Mesa, após as formalidades regimentais e ouvido o Plenário, que 
sejam enviados votos de aplausos e congratulações ao Conselho de 
Pastores de Santa Rita do Passa Quatro, em nome de seu Presidente 
Sérgio Marcos, pela realização no dia 31 de agosto, na Praça Poeta 
Mário Mattoso, do Projeto “Cidade Viva”, em prol da Família, contra 
Drogas e Violência. Submetido em Discussão e Votação, foi o mesmo 
aprovado por unanimidade;  4)- Moção de Apoio nº. 002/13, de 
autoria da Vereadora Norma Jamus Villela, Requerendo à Mesa, após 
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as formalidades regimentais e ouvido o Plenário, solicitando à Moção 
de Congratulações à  Prefeitura Municipal de São Bernardo do Campo  
e  à Associação de Amigos do Bairro Jordanópolis do mesmo 
Município, pela louvável iniciativa de homenagear  o  Imortal 
Compositor Santarritense “Zequinha de Abreu”  no dia 21 de setembro 
em comemoração aos festejos do seu aniversário. Submetida em 
Discussão e Votação, foi o mesmo aprovado por unanimidade;  5)- 
Moção de Apoio nº. 003/13, de autoria do Vereador Paulo César 
Missiato e subscrtio pelos demais Vereadores, Requerendo à Mesa, 
após as formalidades regimentais e ouvido o Plenário à continuidade 
dos trabalhos das APAEs, que historicamente prestam relevantes 
serviços pela inclusão social das pessoas com deficiência e o 
reconhecimento de sua autonomia e capacidades. Submetida em 
Discussão e Votação, foi o mesmo aprovado por unanimidade;  6)- 
Indicação apresentada pela Srª. Vereadora Norma Jamus Vilella, 
número: 182/13, Indicando ao Chefe do Executivo Municipal, a 
instalação de redutor de velocidade (lombada) na Avenida Padre Pio 
Corso, nas proximidades do cruzamento com a Rua Victório Margutti, 
sentido de quem vem para o centro da cidade. A Indicação acima 
referida será encaminhada ao Senhor Prefeito Municipal para as 
providências cabíveis; 7)- Indicações apresentadas pelo Sr. Vereador  
Lucas Comin Loureiro, números: 183/13, Indicando ao Senhor Prefeito 
Municipal,  que verifique junto ao setor competente, providências no 
sentido de identificar e sanar a problemática da falta de água no 
Bairro Botafogo, em especial, na Rua Francisco Alves; 184/13, 
Indicando ao Senhor Prefeito Municipal para que verifique junto ao 
setor competente, a possibilidade do Bairro Jardim 22 de Maio receber 
em seus pontos críticos, a massa asfáltica. As Indicações acima 
referidas serão encaminhadas ao Senhor Prefeito Municipal para as 
providências cabíveis; 8)- Ofício nº. 064/13, de autoria do Sr. Prefeito 

Municipal, encaminhando documento em resposta  ao Ofício 
Especial,protocolado sob  nº 6518 de 08/08/2013; 9)- Ofício nº. 029/13, 
de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando resposta  ao 
Requerimento nº. 043/13; 10)- Ofício Gab. nº. 090/13, de autoria do Sr. 
Prefeito Municipal, encaminhando resposta  ao Requerimento nº. 
044/13; 11)- Ofício Gab. nº. 091/13, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 
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encaminhando resposta  ao Requerimento nº. 045/13; 12)- Ofício Gab. 
nº. 092/13, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando 
resposta  ao Requerimento nº. 043/13; Ofício Gab. nº. 093/13, de 
autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando resposta  ao 
Requerimento nº. 047/13; 13)- Ofício nº. 376/13, de autoria do Sr. 
Prefeito Municipal, encaminhando cópia de Sindicância 
Administrativa; 14)- Informações sobre a liberação de recursos 
financeiro ao Fundo Municipal de Saúde e ao Fundo Nacional de 
Desenvolvimento da Educação. As referidas informações ficarão à 
disposição de todos na Secretaria desta Casa. Terminado o Material 
do Expediente o Sr.  Presidente oferece a Palavra aos oradores 
inscritos e fazem uso da mesma os Srs. Vereadores: Lucas Comin 
Loureiro, Norma Jamus Villela e Paulo César Missiato. Ninguém mais 
desejando fazer uso da Palavra passa-se à Ordem do Dia constando o 
seguinte: Discussão e Votação Única do Projeto de Lei nº. 050/13, o 
qual Estabelece redução de carga horária dos ocupantes de cargo de 
Assistente Social do Município. Submetido em Discussão e Votação 
Única, foi o mesmo aprovado por unanimidade. Nada mais havendo 
para tratar, convoco os Srs. Vereadores para a 16ª Sessão Ordinária, a 
ser realizada no dia 02 de setembro de 2.013, às 20 horas para 
Discussão e Votação Única do Projeto de Lei nº. 051/13, o qual 
Autoriza o Executivo Municipal a conceder Subvenção Social a 
“APED” – Associação dos Portadores de Deficiência de Santa Rita do 
Passa Quatro, e declara encerrada a presente Sessão, lavrando-se esta 
Ata que após ser submetida à apreciação do Plenário, será 
devidamente assinada pela Mesa da Câmara Municipal. Aprovada em: 
16 de setembro de 2.013.     
 
 

Ver. Domingos Antonio de Mattos 
Presidente 

 
 

 
Ver. Paulo César Missiatto                   Ver. Sebastião César Barioni 
          1º. Secretário                                              2º Secretário. 
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15ª  SESSÃO ORDINÁRIA 

 

       02/09/2.013 
 

  Pauta do Expediente e das Proposituras 
 
 

 
Projeto de Lei nº. 051/13, o qual Autoriza o Executivo Municipal a 
conceder Subvenção Social a “APED” – Associação dos Portadores de 
Deficiência de Santa Rita do Passa Quatro; 
 
Leitura da Portaria nº. 056/13, suspendendo o uso do plenário e 
auditório da Câmara Municipal de Santa Rita do Passa Quatro; 
 
Requerimento nº. 048/13, de autoria do Vereador Lucas Comin 
Loureiro, Requerendo à Mesa, após as formalidades regimentais e 
ouvido o Plenário, que sejam enviados votos de aplausos e 
congratulações ao Conselho de Pastores de Santa Rita do Passa 
Quatro, em nome de seu Presidente Sérgio Marcos, pela realização no 
dia 31 de agosto, na Praça Poeta Mário Mattoso, do Projeto “Cidade 
Viva”, em prol da Família, contra Drogas e Violência; 
 
Moção de Apoio nº. 002/13, de autoria da Vereadora Norma Jamus 
Villela, Requerendo à Mesa, após as formalidades regimentais e 
ouvido o Plenário, solicitando à Moção de Congratulações à  
Prefeitura Municipal de São Bernardo do Campo  e  à Associação de 
Amigos do Bairro Jordanópolis do mesmo Município, pela louvável 
iniciativa de homenagear  o  Imortal Compositor Santarritense 
“Zequinha de Abreu”  no dia 21 de setembro em comemoração aos 
festejos do seu aniversário; 
 
Moção de Apoio nº. 003/13, de autoria do Vereador Paulo César 
Missiato e subscrtio pelos demais Vereadores, Requerendo à Mesa, 
após as formalidades regimentais e ouvido o Plenário à continuidade 
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dos trabalhos das APAEs, que historicamente prestam relevantes 
serviços pela inclusão social das pessoas com deficiência e o 
reconhecimento de sua autonomia e capacidades; 
 
Indicação apresentada pela Srª. Vereadora Norma Jamus Vilella, 
número: 182/13, Indicando ao Chefe do Executivo Municipal, a 
instalação de redutor de velocidade (lombada) na Avenida Padre Pio 
Corso, nas proximidades do cruzamento com a Rua Victório Margutti, 
sentido de quem vem para o centro da cidade; 
 
Indicações apresentadas pelo Sr. Vereador  Lucas Comin Loureiro, 
números: 183/13, Indicando ao Senhor Prefeito Municipal,  que 
verifique junto ao setor competente, providências no sentido de 
identificar e sanar a problemática da falta de água no Bairro Botafogo, 
em especial, na Rua Francisco Alves; 184/13, Indicando ao Senhor 
Prefeito Municipal para que verifique junto ao setor competente, a 
possibilidade do Bairro Jardim 22 de Maio receber em seus pontos 
críticos, a massa asfáltica; 
 
Ofício nº. 064/13, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando 
documento em resposta  ao Ofício Especial,protocolado sob  nº 6518 
de 08/08/2013; 
 
Ofício nº. 029/13, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando 
resposta  ao Requerimento nº. 043/13; 
 
Ofício Gab. nº. 090/13, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 
encaminhando resposta  ao Requerimento nº. 044/13; 
 
Ofício Gab. nº. 091/13, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 
encaminhando resposta  ao Requerimento nº. 045/13; 
 
Ofício Gab. nº. 092/13, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 
encaminhando resposta  ao Requerimento nº. 043/13; Ofício Gab. nº. 
093/13, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando resposta  
ao Requerimento nº. 047/13; 
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Ofício nº. 376/13, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando 
cópia de Sindicância Administrativa; 
 
Informações sobre a liberação de recursos financeiro ao Fundo 
Municipal de Saúde e ao Fundo Nacional de Desenvolvimento da 
Educação. 
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Pauta da Ordem do Dia 

 
19/08/2.013 

 
 

Projeto de Lei nº. 050/13, o qual Estabelece redução de carga horária 
dos ocupantes de cargo de Assistente Social do Município. 

 
 
 


